



12 декабря, в Свято-Сергиевском храме состоялась очередная встреча православной молодёжи г. Новочеркаска. На этот раз обсуждался актуальный вопрос о том, как остаться православным в современном информационном потоке.

Иерей Георгий Жилин, иерей Михаил Гапоненко и диакон Александр Резников рассказали молодым людям о «таинственном фильтре», который помогает не утонуть православным людям в том море информации, в котором сегодня плавает каждый из нас.

Гостям встречи был предложен короткометражный фильм о влиянии современных мультфильмов на сознание и подсознание ребёнка. В связи с этим, акцент в обсуждении был сделан именно на воспитании детей, на том, как защитить подрастающее поколение от манипуляции с голубых экранов и страниц современной периодики.

Оказывается, каждый из нас может воспользоваться «фильтром» для информации - православными традициями. Именно традиции нашей веры, восходящие своими истоками к учению Господа нашего Иисуса Христа, могут и должны быть нашим компасом, который всегда укажет нам верный путь.

Как же здорово в холодный декабрьский вечер согреться чашечкой горячего чая и душеполезной беседой со священниками, друзьями и единомышленниками!

*Светлана Амбарцумян*



